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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS JANEIRO DE 2023 

 

No dia dezessete do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (17/01/2023), às treze horas e 
dezesseis minutos (13h16 min), de forma online, deu-se início a 2ª Reunião Extraordinária do 
Conselho Municipal de Conservação e Defesa do Meio Ambiente (CODEMA), do ano de 2023, com a 
presença dos Conselheiros, Antônio Geraldo de Oliveira (Presidente do CODEMA), Edvaldo Soares 
dos Santos (Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Patrocínio), Vinicius Pereira 
Martins (Representante da Secretária Municipal de Educação), Gisely Regina de Oliveira 
(Representante do Conselho Comunitário), Wender Carlos Queiroz (Representante da 
Superintendência Regional de Ensino), Aldo Cândido Roriz Júnior (Representante da Associação 
Comercial e Industrial de Patrocínio – ACIP), Jean Carlos Alex Silva (Representante da Secretaria 
Municipal de Obras Públicas),  Francielle Souza (Representante da Secretaria Municipal de 
Agricultura), Valdeir Donizete Zani e Michele Adriana Marcos Zani (Representante da Associação 
Defensora dos Animais de Patrocínio (ADA), Wanderson Yokoyama ( Representante  da Cooperativa 
Agropecuária de Patrocínio - COOPA), Celso Queiroz Magalhães (Representante do IMA – Instituto 
Mineiro de Agropecuária), Álvaro Novaes Costa (Representante da Associação dos Cafeicultores de 
Patrocínio – ACARPA), Cabo Fábio Júnior Alves Alexandre ( Representante da Polícia Ambiental), 
Gabriel Henrique Pereira (Representante do Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura – Crea). 
Participou também da reunião, o Analista Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente  
Guilherme André, Andreia, Guilherme Lemos, Rosa, Tiago Resende, Artur Caixeta, as fiscais Neia e 
Angélica e Lucas Falcucci, o analista Jurídico da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, André Vieira 
dos Santos. Teve a presença também do consultor  Cristiano, teve presença também da Andressa 
Alves, Arthur Borges, Bruna Dayane, Cezar Dias, Cristina Nunes, Diogo Mendes, Frederico Zaidan, 
Ítalo Lima, Jéssica Nunes, Joaquim Siqueira, Juliana Ávila, Larissa Cristina, Lucas Borges, Maryane, 
Miguel Carranza, Mara Grasiele, Raphaella endes, Raylaine Rosa, Tatiane Queiroz e Vinicius Carvalho. 
Esteve presente também  o Leandro representando a Secretaria Municipal de Obras Públicas. A 
reunião foi aberta e presidida pelo Presidente do CODEMA Antônio Geraldo de Oliveira que deu 
inicio colocando em aprovação dos conselheiros a Ata da 1ª Reunião Extraordinária do mês de 
janeiro do ano de 2023 e não havendo destaque é aprovada por unanimidade. Em seguida dá inicio a 
pauta, começando pelo - PROCESSO ADMINISTRATIVO 
3 – PEDIDO DE VISTA 

3.2 – 27.668/2022 – Prefeitura Municipal de Patrocínio  – Instalação de rede pluvial e revitelização urbanística 
– Licença Ambiental Simplificada – Instalação de rede de drenagem pluvial, terraplagem, pavimentação asfáltica, 
remoção parcial de canteiro e revitalização urbanística. O parecer técnico opina pelo DEFERIMENTO da 
concessão da licença ambiental simplificada, com prazo de 05 (cinco) anos, para instalação de rede de 
drenagem pluvial, terraplanagem, pavimentação asfáltica, remoção parcial de canteiro central e revitalização 
urbanística das avenidas João Furtado de Oliveira, Dom José André Coimbra e Altino Guimarães – Prefeitura 
Municipal de Patrocínio e de 03 (três) anos para SUPRESSÂO das espécies vegetais necessárias, aliadas as 
condicionantes listadas no parecer técnico.    
 
 
 

No pedido de vista do  PA 3.1, o presidente já começa dando a palavra para o conselheiro Valdeir, o 
qual que pediu vista do processo. O conselheiro começa sua fala, falando da reunião que teve na 
secretaria, colocando quem estava presente na mesma. Depois diz que na reunião a primeira coisa 
que eles colocaram foi os estudos da ave-fauna, que as árvores serve de abrigo para os pássaros. 
Coloca também que do posto São Francisco à Rodovia 365, deve ser suprimido o mínimo de árvores 
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possível. Diz também que o conselheiro Gabriel envio alguns ofícios e não teve nenhuma resposta. O 
arquiteto Leandro responde ai conselheiro que ele é o arquiteto, e que o conselho é para discutir 
sobre as compensações ambientais e não sobre o projeto. Diogo Mendes arquiteto pede a fala e diz 
que o dano ambiental é muito grande. Logo depois, o conselheiro Gabriel pede a palavra e pergunta 
se está sendo gravada, pois ele queria que colocasse a fala dele na ARA, então ele se apresenta e diz 
que os ofícios dele foi ignorado. E tendo que no mês de dezembro não teve reunião ordinária e o 
mês de janeiro teve duas extraordinária, sendo que extraordinária é apenas um complemento das 
reuniões ordinárias.  O presidente então continua a reunião passando a palavra para a conselheira 
Gisely, e diz que também esteve na reunião do dia 12/01/2023 e então ela completa sua fala que o 
conselho do CODEMA deveria ter sido ouvido antes de ter feito  o projeto. Prosseguindo a reunião o 
conselheiro pede a palavra e diz que também esteve na reunião do dia 12/01/2023. Então logo 
depois o conselheiro Gabriel volta pedir a palavra  e pede uma audiência pública. Então o presidente 
faz uma votação para fazer a audiência pública. Colocando em votação a realização de audiência 
pública, é indeferida pela maioria dos conselheiros.  Prosseguindo a reunião o presidente passa a fala 
para o Leandro, representante da Secretaria de Obras Públicas, onde ele responde a todos os 
questionamentos. Logo depois o Presidente passa a palavra para as analistas do processo, para poder 
tirar as dúvidas e dar andamento da reunião. A Andreia responde sobre o relatório da Gisely que 
propôs algumas compensações. Logo depois a Rosa da algumas explicações de todo o projeto e 
processo. Colocando em votação algumas compensações aceitas pela secretaria de meio ambiente, 
que foi proposta pela conselheira Gisely, e aceita e logo em seguida colocando em votação a licença 
é aprovada pela maioria.  O presidente agradece a presença de todos e finaliza a reunião  às quatorze  
horas e quinze minutos (16h15 min). Eu, Lucas Falcucci Melo , Secretário Executiva do CODEMA, 
redigi e lavrei á presente Ata, em 02 (duas) páginas numerada de um a dois (1 a 2), que lida e 
aprovada será assinada por mim, pelo Presidente, Diretores e demais Conselheiros presentes nesta 
reunião. Patrocínio-MG, 17 de janeiro de 2023 (17/01/2023). 
 
 


